

C3 心对心

宽宏的心

Openness &
2 Corinthians 6:11



【C3心对心】 12宽宏的心（林后六11）

「哥林多人哪，我们向你们，口是张开的，心是宽宏的。」（林后六11）

1. 公开的沟通：保罗与哥林多教会的信徒们保持着公开和坦率的沟通。这是建立信任和理解的基础。

2. 宽宏的心：保罗对哥林多信徒怀有深厚的爱和宽容，愿意接纳他们，理解他们的软弱，并给予他们无条件的支持和关怀。这是建立和谐关系的关键。

3. 牧者的关怀：保罗不仅在教导上毫无保留，更在情感上给予他们宽广的爱。这种关怀和宽容，是牧者应有的品格，也是信徒们应该学习和效法的榜样。

哥林多后书



THE MINISTRY OF RECONCILIATION

2 CORINTHIANS 5:14-21

真心话 时间

林后六1-13

12 与神同工的呼召



【真心话】 12与神同工的呼召 (林后六1-13)

1 我们与神同工的，也劝你们不可徒受他的恩典。 2 因为他说：「在悦纳的时候，我应允了你；在拯救的日子，我搭救了你。」看哪，现在正是悦纳的时候！现在正是拯救的日子； 3 我们凡事都不叫人有妨碍，免得这职分被人毁谤； 4 反倒在各样的事上表明自己是神的用人，就如在许多的忍耐、患难、穷乏、困苦、 5 鞭打、监禁、扰乱、勤劳、警醒、不食、 6 廉洁、知识、恒忍、恩慈、圣灵的感化、无伪的爱心、 7 真实的道理、神的大能；仁义的兵器在左在右； 8 荣耀、羞辱，恶名、美名；

似乎是诱惑人的，却是诚实的； 9 似乎不为人所知，却是人所共知的； 似乎要死，却是活着的； 似乎受责罚，却是不至丧命的； 10 似乎忧愁，却是常常快乐的； 似乎贫穷，却是叫许多人富足的； 似乎一无所有，却是样样都有的。 11 哥林多人哪，我们向你们，口是张开的，心是宽宏的。 12 你们狭窄，原不在乎我们，是在乎自己的心肠狭窄。 13 你们也要照样用宽宏的心报答我。我这话正像对自己的孩子说的。

【中心节】 我们与神同工的，也劝你们不可徒受他的恩典。（林后六1）

【引言】 在哥林多后书第六章，保罗强调了信徒作为神的同工所肩负的责任和使命。他呼吁信徒们不要徒受神的恩典，而要积极回应神的呼召，展示出神的用人所应具备的特质和行为。通过列举他们在事奉中所经历的各样挑战和表现的美德，保罗勉励哥林多的信徒们以宽宏的心回应神的恩典，并在生活中活出与神同工的使命。

与神同工，传扬
和平的福音
程蒙恩长老



【牧者短讲】12与神同工，传扬和平的福音（程蒙恩长老）

1. 基督使者的职分：作为基督的使者，我们的职分是传扬基督的和平福音，使人与神和好。
2. 与神同工的身份：我们不仅是传扬福音的使者，更是与神同工，通过传扬福音，使信徒与神和好。
3. 事奉的表现和目标：不仅是传扬福音，还要将信徒完完全全引到神面前。我们的目标是通过基督的救赎，使人不仅与神和好，还要与神同行与神合一。
4. 明确的角色和目标：作为与神同工的人，我们的角色和目标是清晰的，即作神的工，将人引向神。



不可徒受神的恩典

一、不可徒受神的恩典（第1-2节）

「我们与神同工的，也劝你们不可徒受他的恩典。因为他说：『在悦纳的时候，我应允了你；在拯救的日子，我搭救了你。』看哪，现在正是悦纳的时候！现在正是拯救的日子；」（林后六1-2）保罗提醒信徒，他们与神同工，不可徒受神的恩典。他引用经文说：「在悦纳的时候，我应允了你；在拯救的日子，我搭救了你。」强调现在正是悦纳和拯救的时刻。信徒们需要珍惜这恩典的时机，积极回应神的呼召，而不是徒然接受恩典却无所作为。

【反思】 我们是否珍惜神所赐的恩典，积极回应神的呼召？ 我们是否意识到现在正是悦纳和拯救的时刻，应该抓住机会，为神的国度努力工作？





Deshomstraving that
we's servants
are God's Daily Life

表明自己是神的用人



二、表明自己是神的用人（第3-5节）

「我们凡事都不叫人有妨碍，免得这职分被人毁谤；反倒在各样的事上表明自己是神的用人，就如在许多的忍耐、患难、穷乏、困苦、鞭打、监禁、扰乱、勤劳、警醒、不食、」（林后六3-5）保罗指出，他们在各样的事上都不叫人有妨碍，免得职分被人毁谤。他们通过许多的忍耐、患难、穷乏、困苦、鞭打、监禁、扰乱、勤劳、警醒和不食，展示了作为神用人的特质。通过这些经历，他们向世人表明自己是真正为神工作的人，尽管面临各种挑战，但他们始终坚持信仰和使命。

**【应用】我们在生活中如何表明自己是神的用人？
面对各种挑战和困境，我们是否能够坚持信仰，
展示出神用人的特质？**



C3灵修
C3 LING XIU



信徒美德的展示



三、信徒美德的展示 (第6-10节)

「廉洁、知识、恒忍、恩慈、圣灵的感化、无伪的爱心、真实的道理、神的大能；仁义的兵器在左在右；荣耀、羞辱，恶名、美名；似乎是诱惑人的，却是诚实的；似乎不为人所知，却是人所共知的；似乎要死，却是活着的；似乎受责罚，却是不至丧命的；似乎忧愁，却是常常快乐的；似乎贫穷，却是叫许多人富足的；似乎一无所有，却是样样都有的。」（林后六6-10）保罗列举了信徒应有的美德：廉洁、知识、忍耐、恩慈、圣灵的感动、真诚的爱心、真实的道理和神的大能。信徒在使用仁义的武

器，无论是在荣耀还是羞辱、恶名还是美名中，都要表现出诚实、勇气和坚定的信仰。他们看似诱人，其实是诚实的；看似默默无闻，其实众所周知；看似要死，其实活着；看似受责罚，却不至丧命；看似忧愁，却常常喜乐；看似贫穷，却使许多人富足；看似一无所有，却拥有一切。

【挑战】 我们如何在日常生活中展示这些信徒的美德？无论处于什么样的环境中，我们是否能够表现出廉洁、知识、恒忍、恩慈和无伪的爱心？



Showing a Generous Heart
responing a mgenerous heart
exemping open mistnercis or love,
an opens and to heart like Paul.



宽宏的心

四、宽宏的心 (第11-13节)

「哥林多人哪，我们向你们，口是张开的，心是宽宏的。你们狭窄，原不在乎我们，是在乎自己的心肠狭窄。你们也要照样用宽宏的心报答我。我这话正像对自己的孩子说的。」（林后六11-13）保罗向哥林多信徒表达了他和同工们的宽宏之心，强调他们向信徒们敞开心怀。他指出，信徒们之所以感到心肠狭窄，并不是因为保罗和同工们，而是因为他们自己的心肠狭窄。保罗呼吁信徒们也要以宽宏的心回应，就像对自己的孩子一样，希望他们能够以同样的爱和宽宏之心报答他。

**【应用】 我们如何在与他人的互动中展示宽宏之心？
面对他人的误解或批评， 我们是否能够以宽容和爱心回应， 像保罗那样敞开心怀？**



【结语】 在这段经文中，保罗通过不可徒受神的恩典、表明自己是神的用人、展示信徒的美德和呼吁宽宏的心，向信徒们传达了与神同工的重要性。保罗说他和他的同工们都是与神同工的。他是用与神同工的身分来劝告信徒：「不可徒受祂的恩典。」怎么样才能够不徒受祂的恩典呢？就是要爱惜现今的机会。他呼吁信徒们珍惜神所赐的恩典，积极回应神的呼召，并在生活中展示出神用人的特质和美德。愿我们在日常生活中，以宽宏的心回应神的恩典，成为真正与神同工的人。

陈美琪



李楚莹柳



陈美琪



李楚莹柳



呼应与祷告



【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您通过保罗的教导，让我们明白作为神的同工所肩负的责任和使命。求您帮助我们珍惜您的恩典，积极回应您的呼召，展示出神用人的特质和美德。愿我们在生活中，以宽宏的心回应您的恩典，成为真正与您同工的人。我们奉耶稣的名祈求，阿们。

